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令和２年３月11日（水曜日）

午前９時59分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（12人）

委 員 長 西 村 賢

副 委 員 長 髙 橋 透

委 員 坂 口 博 美

委 員 星 原 透

委 員 外 山 衛

委 員 野 﨑 幸 士

委 員 山 下 寿

委 員 脇 谷 のりこ

委 員 田 口 雄 二

委 員 河 野 哲 也

委 員 来 住 一 人

委 員 図 師 博 規

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主幹 千知岩 義 広

政策調査課主査 菊 地 潤 一

○西村委員長 それでは、ただいまから、産業

人財育成・外国人雇用対策特別委員会を開会い

たします。

本日の協議に入ります前に、皆様方に御協力

をお願いいたします。御承知のとおり、本日で

東日本大震災発生から９年を迎えました。そこ

で、当委員会といたしまして、この震災で亡く

なられた多くの方々の御冥福を祈り、ただいま

から黙祷を捧げたいと存じます。皆様方の御起

立をお願いいたします。黙祷。

〔起立、黙祷〕

○西村委員長 黙祷を終わります。御着席くだ

さい。

本日の委員会の日程でありますが、お手元に

配付の日程案をごらんください。

本日は、委員会報告書と委員長報告案につい

て、御協議いただきたいと思います。このよう

に取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 それでは、そのように決定いた

します。さっそく、協議に入らせていただきま

す。

まず、協議事項（１）の委員会報告書につい

てです。委員会報告書につきましては、既に皆

様の御了解をいただいているところであります

が、３月13日の定例会最終日に、議場にて３つ

の特別委員会報告書を合冊して配付させていた

だきますので、御了承いただきたいと思います。

次に、同じく、定例会最終日の本会議で行い

ます委員長報告案についてであります。委員会

報告書を要約した上で、作成したものをお配り

しております。御意見がありましたら、お願い

をいたします。

事前にお配りしておりましたので、目を通し

ていただいていると思いますが、御意見はござ

いませんでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 それでは、御意見もないようで

すので、案のとおり報告を行うこととしてよろ

しいでしょうか。
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 それでは、そのように決定をい

たします。最後になりますが、協議事項（３）

のその他で、委員の皆様から何かございません

でしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会のすべての議事を終了したいと

思います。閉会に当たりまして、正副から、一

言御挨拶を申し上げます。まず、髙橋副委員長

にお願いしたいと思います。

○髙橋副委員長 皆様、１年間お世話になりま

した。闊達な御議論をいただきました。そして、

正副書記の支えもあり、無事、副委員長の任を

終えることができました。本当にお世話になり

ました。ありがとうございました。（拍手）

○西村委員長 続きまして私から一言御挨拶申

し上げます。皆様、１年間、御協力をいただき

ましたことに心から感謝申し上げます。いろい

ろなところを視察したり、お話をお聞きしたり

する中で、外国人労働者を雇用している企業の

現状や人手不足の現状を、私自身、よく知るこ

とができました。一朝一夕でこの状況を打開す

ることは難しいと思いますが、今後も、宮崎の

発展のために、委員の皆様と御一緒に力を合わ

せて取り組んでいければと思っております。本

当にありがとうございました。（拍手）

それでは、以上をもちまして、産業人財育成

・外国人雇用対策特別委員会を終了いたします。

委員の皆様におかれましては、１年間、大変お

疲れ様でした。

午前10時３分閉会
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署 名

産業人財育成・外国人雇用対策特別委員会委員長 西 村 賢


